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ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBRBDOEILHDOKRES TREOHBSSLADKRES
7 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 756 96.78 | =S | 000 ~ 7.56| 2.34 11.83 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 1040 96.78 | =hLH | 5,00 ~ 1040)| 2.54 11.83
2 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 743 94.90 | =ns | 0.00 ~ 743 2.36 11.94 FnLsn 1.00 | 5.00 ~ 1020 94.90 | #hLst | 5,00 ~ 1020)| 2.36 11.94
3 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 738 94.10 | FnRS | 000 ~ 7.38| 2.35 11.88 ThList 1.00 | 5.00 ~ 10.00 94.10 | =hdH | 5.00 ~ 1000]| 2.35 11.88
4 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 655 8261 | #nst | 0.00 ~ 6.565| 2.60 13.13 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 10.00 82.61 | =h4 | 5.00 ~ 1000 2.60 13.13
5 100kN/mM#E{BZ % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.51 82.00 | #nst | 000 ~ 6561|263 13.28 ThList 1.00 | 5.00 ~ 1020 82.00 | =hH | 5,00 ~ 1020 2.63 13.28
P 100kN/m##8x5 | 1.00 | 0.00 ~ 0.01 100.22 |3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/mM%&#82% | 1.00 | 1200 ~ 1204| 100.22 |3mE#BZ% - ~ — — —
zhLst 1.00 | 001 ~ 780 100.00 | #hst | 000 ~ 780 | 248 12.61 FnLsn 1.00 | 5.00 ~ 1200 100.00 | 0S| 6.00 ~ 1204 2.48 12.561
7 100kN/m%z#Z5| 100|000 ~ 045 10671 |3m&EEZBl — ~ — — — | 100kN/m%E#z25 | 1.00 | 1053 ~ 11.78| 106.71 |3mEEZ5 - ~ — — —
ThLlst 1.00 | 045 ~ 824 100.00 | #hst | 000 ~ 824|219 11.06 TnList 100 56.00 ~ 1053 100.00| ThLS | 5,00 ~ 11.78| 2.19 11.06
P 100kN/MZ#8 2 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FEZ 5 - ~ — — —
ThnLst 1.00 | 0.00 ~ 6.50 81.92 | =nst | 000 ~ 650 1.82 9.22 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.82 81.92 | #nLst | 6,00 ~ 782 1.82 922
9 100kN/mM%EZ 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m#%FHBZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.50 81.93 | =ns | 000 ~ 650 1.82 922 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.82 81.93 | #nLs | 6,00 ~ 782 1.82 922
10 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
ThLlst 1.00 | 000 ~ 6.79 85.88 | =ns | 0oo ~ 679 1.78 9.00 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 829 85.88 | #nLst | 6,00 ~ 829 1.78 9.00
11 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.91 73.95 | TR 000 ~ 591|211 10.64 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 8563 73.95 | NS | 6.00 ~ 863|211 10.64
19 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8 %% — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hest -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hst - ~ — — —
13 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8 %% — el — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hust -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hust - ~ — —
14 100kN/ Mm% A5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%FHEZ 5 - ~ — — —
zhsn — -~ = — | =hst -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hst - ~ — — —
15 100kN/ Mm% Z 5 — Sl — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hust -~ = — — ZhLst — — ~ — — | Zhust - ~ — —
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] SMER O TimICHET 51 SERIMA
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBBOEILIOKRES TREOHBESSLADKRES
16 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — — | st - ~ — — —
17 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 5.16 64.27 | NS | 000 ~ 516 2.07 10.44 Fnst 1.00 | .00 ~ 6.76 64.27 | 0S| .00 ~ 676 2.07 10.44
18 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 662 83.52 | #nS | 000 ~ 0.00| 1.62 818 st 1.00 | 6.00 ~ 841 83.62 | #hH | 5,00 ~ 841 1.62 818
19 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 472 5881 | FnS | 000 ~ 4.72| 1.89 9.66 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 5.20 58.81 | =nhH | 5.00 ~ 620 1.89 9.56
2 100kN/mM#E{BZ % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 457 56.98 | FnS | 000 ~ 457 | 1.89 9.66 ThList 1.00 | 5.00 ~ 56.00 56.98 | =hH | 5.00 ~ 6.00| 1.89 9.56
100kN/mM%E#BZ 5 ~ 3mERBAD ~ 100kN/ m#%E#8Z% % ~ ImEHBRD ~
zhLst ~ st ~ Fnst ~ Fnst ~
100kN/mM%E#BZ % ~ ImERBAD ~ 100kN/ m#%#8% % ~ ImEHEAD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/mM%E# 25 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/mM%EZ 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
ThLlst ~ TnLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/MZ#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm% 25 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD . 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEAD ~
zhsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZnLst ~ ZhLst ~ Zzhust ~




